
ПРОТОКОЛ № 1 

організаційного онлайн-засідання  

Ради роботодавців Факультету української філології, культури і 

мистецтва 

17 жовтня 2024 р. 

 

ПРИСУТНІ 

Білик О.В., Бітківська Г. В., Бровко О. О., Вінтонів М. О., Вірченко Т. І., 

Гогуля М,П., Горобець С. І., Городенська К. Г., Дрожжина Ю.М., Іллюк Н.О., 

Ковбасенко Ю. І., Литвинюк Л. О., Медвідь В. В., Петрова О.О., Погосяк 

Р.К., Політова О.А., Пономаренко К.В., Плющик О.В., Романенко О. В., 

Романюк О. І., Руснак І. Є., Сербін О. О., Терещенко Н. М., Толкачова А.С., 

Штолько М. А.. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Про оновлення складу Ради роботодавців Факультету української 

філології, культури і мистецтва 

2. Обрання секретаря Ради роботодавців Факультету української філології, 

культури і мистецтва. 

3. Обрання голови Ради роботодавців Факультету української філології, 

культури і мистецтва. 

4. Затвердження плану роботи Ради роботодавців Факультету української 

філології, культури і мистецтва на 2024-2025 навчальний рік. 

5 Різне. 

1. СЛУХАЛИ: 

І.Є. Руснак про оновлення складу Ради роботодавців Факультету української 

філології, культури і мистецтва, у зв’язку з долученням фахівців 

аудіовізуального мистецтва та медіавиробництва. 

Ухвалили: затвердити персональний склад Ради роботодавців Факультету 

української філології, культури і мистецтва відповідно до пропозицій 

випускових кафедр (Додаток 1). 

2. СЛУХАЛИ: 



І.Є. Руснак про кандидатуру учителя української мови і літератури вищої 

категорії гімназії № 283 м. Києва Литвинюк Людмили Олександрівни на 

посаду секретаря Ради роботодавців Факультету української філології, 

культури і мистецтва. 

Ухвалили: обрати Литвинюк Людмилу Олександрівну на посаду секретаря 

Ради роботодавців Факультету української філології, культури і мистецтва 

(на громадських засадах). 

3. СЛУХАЛИ: 

Л.О. Литвинюк про кандидатуру доктора філологічних наук, професора, 

завідувача відділу граматики та наукової термінології Інституту української 

мови НАН України Городенської Катерини Григорівни на посаду голови 

Ради роботодавців Факультету української філології, культури і мистецтва. 

Ухвалили: обрати доктора філологічних наук, професора Городенську 

Катерину Григорівну на посаду голови Ради роботодавців Факультету 

української філології, культури і мистецтва (на громадських засадах). 

4. СЛУХАЛИ: 

К.Г. Городенську про план роботи на 2024- 2025 навчальний рік 

Ухвалили: затвердити план роботи Ради роботодавців Факультету української 

філології, культури і мистецтва на 2024-2025 навчальний рік (Додаток 2). 

5. РІЗНЕ 

СЛУХАЛИ: 

К.В. Пономаренко, яка запропонувала укласти угоду між Університетом 

Грінченка і Національною комісією зі стандартів державної мови щодо 

проходження виробничої практики здобувачами спеціальності 035 Філологія 

першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів освіти.  

Вона окреслила такі завдання для наших здобувачів: 

Аналіз мовного простору України (на вибір здобувачів можна зосередитися 

на аналізі окремих регіонах). Сюди входитиме: правопис антропонімів, 

гідронімів, топонімів, ергонімів тощо. 

Здобувачі освіти будуть залучені і до аналізу нової редакції 

«Українського правопису» (2019 р.), оскільки до Нацкомісії надходить 

велика кількість листів, у яких просять роз’яснити застосування тих чи тих 

норм українського правопису. 

УХВАЛИЛИ: 

Винести цю пропозицію на рівень ректорату, аби укласти таку угоду, що 

сприятимите фаховій практичній підготовці студентів спеціальності 035 

«Філологія» 



 

СЛУХАЛИ: 

К.Г. Городенська, доктор філологічних наук, професор, завідувач відділу 

граматики та наукової термінології Інституту української мови НАН України 

з пропозицією, щоб діалектологічну практику та практику з прикладної 

лінгвістики здобувачі освіти пройшли в Інституті української мови НАН 

України на базі відповідних відділів, оскільки між нашими установами 

укладеного угоду про співпрацю. У відділі діалектології є матеріали з різних 

регіонів України, до опрацювання яких можуть долучитися наші здобувачі. 

Відділ лексикології, лексикографії та структурно-математичної лінгвістики 

продовжує роботу над електронними словниками різного типу, тому для 

студентів, які долучаться до такої роботи, це буде великий досвід. 

УХВАЛИЛИ:  

Завідувачу кафедри подати розпорядження по практику (відповідно до 

графіку навчання здобувачів у другому семеситрі), зазначивши Інститут 

української мови НАН України як базу практики. 

СЛУХАЛИ: 

О.О. Сербіна, директора Національної бібліотеки імені Ярослава Мудрого 

про пропозицію впровадження дуальної освіти для студентів спеціальності 

«Інформаційна, бібліотечна та архівна справа», бібліотека імені Ярослава 

Мудрого  готова співпрацювати у цьому напрямі. 

О.А.Політова підтримала перспективу розвитку такої співпраці, як тільки 

будуть врегульовані нормативними документами всі етапи організації 

дуальної освіти, кафедра обов’язково врахує це в підготовці фахівців 

бібліотечної справи. 

 

 

         Голова  Катерина ГОРОДЕНСЬКА 

 

 

          Секретар  Людмила ЛИТВИНЮК 

 

 


